



## EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL Nº 077/2018

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **TORNA PÚBLICA a retificação dos itens 10.1 ao 10.10 do Edital nº 077/2018** – Cursos de Graduação, conforme abaixo:

### ONDE SE LÊ:

- Histórico escolar do ensino médio ou equivalente, original e cópia;

### LEIA-SE:

- Histórico escolar e certificado de conclusão do ensino médio ou equivalente, original e cópia;

Cuiabá, 07 de dezembro de 2018.

  
Gláucia Mara de Barros  
Reitora Substituta no Exercício da Reitoria  
Instituto Federal de Educação, Ciência e  
Tecnologia de Mato Grosso  
Portaria IFMT nº 877, de 20/04/2017